
Note WFC 429
Un soleil contrôlable miniature
Objectif thermique optique :
Comment est-ce qu'ilse fait- il qu'une graine d'une usine peut produire des atomes, subissent la molécule structurer, processus chimiques de soutien qui soutient la vie ? Le soleil, les aliments de sol, et l'eau sont seulement des stimulateurs de croissance.
Comment est-elle cette qu'un bébé dans l'utérus de mère subit structurer atomique pour nous donner la vie ? La mère d'enfant ne consomme pas assez de nourriture ni n'absorbe pas assez de rayons du soleil pour créer l'un atome non même du nouveau-né.
Comment est-ce la masse est-il créé en notre univers ? Et pourquoi est-il ce des planètes continuent-il à se déplacer des voies orbitales ? Que remplissent de combustible l'univers ? L'univers augmente toujours tout en étant maintenu.
D'où est-ce que le feu vient puisque des atomes ni ne sont créés ni sont détruits pendant le processus brûlant ?
Pourquoi l'éclairage est-il associé aux molécules d'eau en air ? Et quels ouragans de carburants… est-ce la molécule d'eau ?
L'équation d'Einstein E=MC2 prouve que l'énergie vient quelque part là-bas de notre univers physique.
La « oscillation de particules » comme « générateur d'énergie » la manière de brancher sur ce carburant universel de source d'énergie est-elle notre économie ? Et si oui, par quels moyens ?
La technique de WFC de « Easer » est, maintenant, s'ouvrent pour la dissertation scientifique… et sont expliquées de la façon suivante :
Section 10
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Dans les annales des efforts scientifiques, l'art antérieur seulement souscrit en employant les scénarios suivants pour causer la « oscillation de particules » comme « générateur d'énergie » : impact de particules pour produire l'énergie cinétique ; écoulement courant à l'énergie légère manifeste par laquelle nous voyons de l'les ampoules incandescentes ; flux-énergie électromagnétique pour ioniser des gaz à l'intérieur d'un tube fluorescent exposé à un de ligne de courant électrique ; absorption d'énergie de photon pour activer un dispositif de laser par l'utilisation d'une lumière de stroboscope ; effort chimique pour causer la combustion en réarrangeant les structures moléculaires ; transmission légère de réorientation et se dédoublante par les structures prismatiques optiques, et l'absorption atomique et le re-rayonnement de l'énergie acoustique pour l'amplification de caisse de résonance. Dans la référence à la technologie de WFC des inventions, « l'effort électrique » propagé par « vis-à-vis de la polarité de tension » ser d'une « nouvelle » manière de causer la « oscillation de particules » comme « générateur d'énergie »… menant « à la naissance de la nouvelle technologie »… comme, « l'objectif thermique optique Easer » » appelé « … branchant sur « l'énergie universelle » par l'intermédiaire du « chatouillement de tension de l'espace d'état » dans des conditions résonnantes.
Propagation de l'effort électrique
Comme dans la référence au rapport de validation de brevet de WFC daté du 14 janvier 1983 selon mode de WFC TestResults le « de l'Operability » d'employer le « potentiel de tension » « dissocie la molécule d'eau » par « le processus électrique de polarisation » (160) de figure (3-26) comme ainsi indiqué en vertu du droit des brevets des États-Unis (35 USC 101) démontrez l'operability, la fréquence appliquée d'Impulsion-Tension est ajusté sur accorder-dans sur les propriétés diélectriques de l'eau par l'utilisation du circuit empêchant de WFC « ampère » (970) de la figure (10​1), comme encore illustré dans Technologie-Bref de WFC intitulé « la naissance des notes de brevet des États-Unis de nouvelle technologie »… 420 - 428, y compris le « Tableau de la tabulation » (annexe A) quant « au glossaire de l'application note » (annexe B).
Le circuit empêchant d'ampère (970) de figure (10-1) quant à (690) de figure (7-8) se compose de blessure de cuivre de « Bifilar » de deux fils (enveloppée) au sujet d'un noyau d'induction magnétique pour permettre la restriction d'ampère (fuite courante réduisante au minimum) tandis que « potentiel de tension » encourageant (la Virginie xxx V n) à travers la molécule d'eau d'exécuter WFC « processus électrique de polarisation », comme ainsi illustré dans figure (7-1) circuit intitulé de la note de WFC (426) VIC Matrix. « La bobine de remplissage résonnante » activée (56). de figure (7-1) quant à figure (10-1) par les tension-impulsions d'entrée (49a xxx 49n) crée un champ électromagnétique d'accouplement (Rp1) de figure (7-8) dû à son self-inductance (640) de figure croix de 73B) plus d'et passages par la bobine de remplissage résonnante reliée électriquement rectifiée (62), comme ainsi illustré dans figure (10-1)… causant la restriction d'écoulement d'ampère pendant chaque palpiter-cycle depuis des électrons exhibent la caractéristique électromagnétique… formant « les champs mutuels d'inductance » (RP 1/Rp2) une fois que l'enroulement secondaire (62) active électromagnétiquement par l'enroulement primaire (56) et le vice
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versa… de ce fait, empêchant l'ampère « dans-jaillissant » (arc de découragement d'électron plus de) à travers l'espace diélectrique de condensateur (HEU) (66/67) tandis qu'effort électrique (ST-ST - RU-RU') de la polarité opposée de tension (B+/b) apporte sur l'étape d'amoricage d'énergie (520) de figure (5-3) qui est se rapportent, ci-dessus, comme le « chatouillement de tension de l'espace d'état. »
Figure empêchante résultante de circuit d'ampère (10-1) quant à la figure (A 10-3/B) permet plus loin à la restriction d'ampère (fuite courante réduisante au minimum) d'être continuée même si la « amplitude de tension » appliquée est augmentée. La taille de longueur et de diamètre de la spirale de cuivre-fil a enveloppé l'enroulement (56/62) de figure (10-1) étant appareillée ensemble et électriquement activé en même temps que l'Impulsion-Fréquence appliquée de tension détermine combien la « fuite d'ampère » se produira à travers l'espace de condensateur (CP) tandis que la « tension PulsePotential » (navigation verticale de la Virginie xxx/49a xxx 49n) de « vis-à-vis de la polarité » (B+/b) est permise d'être appliquée à travers « la tension électrique plaque » (Tension-Zones) (66/67). Pour réduire la fuite d'ampère encore plus, le fil de cuivre des bobines de remplissage résonnantes (56/62) peut être remplacé avec un fil en acier inoxydable par magnétisme ~ductive (430F/franc) ayant une valeur résistive (ohms) à l'écoulement des électrons tout en prenant la capacité et l'inductance caractéristiques d'un fil d'enroulement. VIC le Lover-Ensemble d'enveloppe de Bifilar (10-3B) et VIC l'Envelopper-Ensemble duel d'enroulement (10-3A) tous les deux utilisent l'une ou l'autre configurations de noyau d'inductance de « E » et de « I » et de « U » pour concentrer les champs mutuels d'inductance (RP l/Rp2) afin d'optimiser le processus empêchant d'ampère (750) de figure (7-14). La forme de noyau de « I » de « E » (10-3B) est la plus préférable puisque la montée subite de transitoire d'ampère est réduisent au minimum pendant des opérations de palpitation réitérées.
Au delà de ampère limitant caractéristique de dit ampère empêchant circuit (970) de figure (10-1) quant à tension renforçateur circuit (60) de figure (3-22), spirale-enveloppé enroulement (le remplissage résonnant obstrue 56/62) étant appareillé ensemble, aussi, cause niveau de tension perfectionnement au delà de appliqué tension entré puisque « a distribué capacité » (C1a xxx C1n - C2) de xxx C2 n/« l'inductance distribuée » (FL1a xxx FL1n - FL2a xxx FL2n) de lesdits enroulements enveloppés « bifilar » (le schéma 7-3) quant à (990) de figure (10-3) encourage l'effet composant (de champ magnétique-force croissante pendant chaque cycle de palpitation) de la champ-force électromagnétique (RP 1 un xxx RP 1 n - Rp2a xxx Rp2n) (induction mutuelle) quand fréquence appliquée d'Impulsion-Tension (49a xxx 49n) de figure (334) passages par la bobine de remplissage résonnante activée positive (56). En outre, les lover-fils appareillés vis-à-vis du potentiel de tension [force électrique positive d'attraction (B+) - force électrique négative d'attraction (b)] [ci-après appelé Electrical Stress (solides solubles - RR') quant à (160) de figure (3-26)] soyez toujours égal dans la grandeur électrique/intensité puisque le wirelength de chaque enroulement sont identique. Le taux de répétition d'Impulsion-Tension établit figure de remplissage survoltrice d'effet (1-3) puisque « la cavité résonnante » (CP) fonctionne comme « condensateur » (HEU) dû à la valeur diélectrique du liquide (ou des gaz) qui devient une pièce intégrale du circuit VIC, comme ainsi illustré dedans (650) de figure (7-4). 
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le perfectionnement résultant de tension (amplitude de tension) peut excéder 40 kilovolts pour convertir immédiatement l'eau (gouttelettes) en énergie explosive thermique (gtnt) sur demande, comme ainsi illustré dans le schéma de circuit de renforçateur de tension (970) de figure (10-1). Le blocage de la diode (52) de figure (4-9) quant à figure (1-1) permet unipolaire impulsion-ondulent pour aller plus positif sur chaque impulsion-cycle puisque la diode de blocage (52) empêche la cavité résonnante (CP) de décharger pendant l'impulsion en prolongation, comme ainsi illustré dans figure (1-4) quant (60) derrière figure (3-22)… permettant « l'effort électrique » développé (RU/RU - la rue/ST') de figure (5-1/5-2) à travers l'espace de condensateur (CP) à aller au point le plus lointain au delà du « état d'équilibre »… voient l'équilibre d'énergie atomique de l'eau (note 424 de WFC), de nouveau. L'impulsion-fréquence programmable (49a xxx 49n) de figure (10-1) entré est simplement ajustée sur accorder-dans sur la propriété diélectrique de la molécule d'eau. L'effet de remplissage électrique dynamique résultant (612) de figure (8-1) agit en tant que renforceur progressif d'énergie (étape d'amoricage d'énergie) (500) de figure (5-1) quand l'espace statique d'état (790) de (8-3) est configuré à l'espace dynamique d'état (800) de figure (8-4), comme ainsi illustré dans guide d'ondes de tension » intitulé de la note de WFC le « (427)… par lequel, les guides d'ondes de tension forme l'espace de l'eau (CP).
Tension au rapport de différentiel d'ampère
On laisse l'éclat opposé de vague de tension de polarité (1010) de figure (10-5) quant à la stimulation dynamique de tension (770B) de figure (8-1) est simplement quand le Pulse-Width variable programmable Impulsion-Forment la forme d'onde produite (49a xxx 49n) être électriquement transmis à travers et là-bas
/
Le remplissage résonnant obstrue les étapes (56/62a xx 56/62n + SS56/62a xxx SS56/62n) de la figure (10​
4) qui non seulement sont électriquement reliés dans l'ordre séquentiel mais de même par magnétisme liés par le champ d'Inductance Coupling (511/512a xxx 511/512n), comme tellement pictorially illustré dedans (580) de figure (6-1). La palpitation toujours croissante résultante vis-à-vis des champs électriques de tension (603/604a xxx 603/604n) de figure (8-1) ayant superposé là-dessus le compteur s'opposant ondulant VoltageSurfaces (64/B+a xxx 64/B-n) [effet Electrica1 de remplissage dynamique (612) de figure (8-1b)], maintenant, réglé se lève, des causes, et applique (effet d'étirement) la palpitation toujours croissante vis-à-vis de l'effort électrique (RU-RU - rue-ST') à travers oscillation de particules » encourageante d'espace de l'eau la « (CP)… comme A. « générateur d'énergie » par « l'effort électrique » de palpitation pendant que les particules combustibles d'atome de gaz de la molécule d'eau subissent « débattement de particules » le plus loin du point « état d'équilibre » et de renvoi de nouveau « état stable derrière la pendant-impulsion d'équilibre » en prolongation (T2) pour « l'action se cassante » répétée (effet d'étirement) selon l'effet de ondulation de tension polaire bi- (1010) de figure (10-5), comme ainsi illustré dedans (280) de la figure (3-35). Plus l'effort électrique (RU-RU xxx une rue - ST'n est grand) s'appliquait (64B+/64B-a xxx 64B+/64B-), plus grande la quantité d'énergie explosive thermique (16/gtnta xxx 16/gtntn) de figure (6-2) quant à (70) de la figure
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(4-5) est libéré de l'espace résonnant de l'eau (CP) (970) de figure (10-1), comme encore illustré dedans (70) de figure (4-5). L'augmentation énergie-rapportent (16/gtnt) encore plus (xxx 16/gtntnl+ 16/gtntn2 + 16/gtntn… etc.) est accomplie en augmentant le nombre d'étapes de remplissage résonnantes de bobine (xxx 56/62n + 56/62n 1+ 56/62n2 + 56/62n… etc. - s xxx SS56/62n + SS56/62nl + SS56/62n2 + SS56/62n… etc.) de figure (10-4) dans « l'ordre séquentiel » (- s) puisque tout le nombre de Multi-Lovent l'aimant les enroulements que bifilar (56/62a xxx 56/62n) en série électriquement reliés ensemble séquentiellement sont électriquement liés à un nombre égal de en série enroulements résonnants en acier inoxydable électriquement alignés (solides solubles/56/62a xxx solides solubles/56/62n)… permettant eachlboth au jeu de bobine bifilar (56/62a xxx 56/62n - SSS56/62a xxx SS56/62n) activer électriquement et par magnétisme dans la même direction progressive vers l'espace de l'eau (CP) et loin de bloquer la diode (55) de figure (3-34) quant à figure (10-1) et de figure (10-3) ' » gardant l'ampère-montée subite (écoulement empêchant d'ampère) à un niveau minimal [voir le graphique d'exécution de tension (750) de figure (7-14)] tout en augmentant le potentiel de tension de l'effort électrique (64/RU-RU'a xxx 64/Rue-ST'n) pendant que les enroulements duels additionnels de bobine (56/62 _ SS56/62) sont inclus dans empilé lover-rangez former le circuit de renforçateur de tension (970) de figure (10-1) quant à (620) de figure (7-1)… voient la forme d'onde dynamique de tension (770) de figure (8-1), de nouveau.
Dans la rétrospection, l'utilisation du lover-fil composé en acier inoxydable (430FIFR) se compose de l'inductance et des propriétés résistives (en général .0048 ohm par pied) qui une fois combinée ensemble en forme métallurgique facilite la restriction d'ampère au delà singulièrement du lover-fil (de cuivre) d'aimant d'ot~elf-inductance d'utilisation ayant une valeur résistive plus basse. Le montage en acier inoxydable de Lover-Étape de bifil~ (SS56/62a xxx SS56/62n) est électriquement placé entre l'Assemblée de Lover-Étape d'aimant (56/62a xxx 56/62n) et l'eau
Lacune (CP) pour obtenir la tension optima au rapport différentiel d'ampère (Vhighest :Rapport d'Alowest). Ensemble, enroulement
Les étapes (56/62a xxx 56/62n + SS56/62a xxx SS56/62) supplémentaires/empilées séquentiellement dans un global simple lover-rangent l'ensemble (990A/B) de la figure (10-3) réseaux empêchants d'ampère de formes (figure 8XA) quant à (970) de figure (10-1) (ci-après appelé VIC Multi-Lovez l'Assemblée de bobine).
Le Lover-Fil d'aimant (56/62) est plus adapté pour l'incitation de tension tandis que les propriétés d'inductance/capacité/résistance du lover-fil en acier inoxydable (SS56-SS62) est convenablement employées pour limiter le mouvement d'électron au delà du self-inductance de chaque enroulement activé quand des niveaux de tension élevés (jusqu'à au delà de 40 kilovolts) doivent être atteinte/obtenue sans éprouver n'importe quelle quantité appréciable de « ampère Influxing. » Généralement, la longueur de lover-fil d'aimant est plus longue que la longueur et l'aimant en acier inoxydable de lover-fil bifilar-lovent (56/62) est placée sur en acier inoxydable bifilar-lovent (SS56/62) pour maximiser le lover-champ mutuel d'inductance (Rp2) (ajoutant Rp1
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+Rp2) de (690) de figure (7-8) pour causer la capacité d'enroulement (Cda xxx Cdn) à l'aide maintiennent et augmentent même l'amplitude de tension d'impulsion (xxx navigation verticale + navigation verticale 1 + Vn2 + navigation verticale…. etc.) tandis que la valeur résistive (Rs2) du Lover-Fil de solides solubles (SS56/62) effectue le travail de résister plus loin à l'écoulement des ampères non empêchés par les deux champs de self-Inductance (Rpl + Rp2), comme ainsi illustré dedans (690) de figure (7-8). Dans tous les cas, les enroulements bifilar (56/62 - SS56/62) sont électromagnétiquement orientés dans la même direction.
En termes d'operability, électriquement le fléchissement (oscillation de particules) des atomes combustibles de la molécule d'eau comme « générateur d'énergie » par la polarité opposée de tension est extrêmement économique puisque la tension n'est pas consommée dans un circuit électronique. Le circuit empêchant d'ampère (970) de figure (10-1) limite/empêche l'écoulement d'ampère à un niveau minimal tout en élevant la « différence du potentiel » au niveau plus élevé possible. Plus la « différence du potentiel » (dans ce cas-ci est grande, effort électrique) plus grande la quantité de travail est exécutée de ce fait…, étant conformément aux lois de la physique puisque les atomes sont la source de toute l'énergie en notre univers physique et les atomes sont directement à sensible/stimulé par les forces électriques externes.
Objectif thermique optique
Quand la matière de calme (état tranquille) est stimulée dans un état passionnant (état actif) par « l'effort électrique », une nouvelle forme de dégagement de thermique-énergie (Ers) est possible au delà de l'étape de combustion de gaz (gtnt) par l'utilisation de l'objectif thermique optique de WFC ; comme ainsi illustré dedans (980) de figure (10-2). Le chapeau de l'eau (CP) est maintenant transformé en cavité de vide (Vc) où seulement des atomes d'hydrogène dans un milieu liquide est exposés à la tension répartit en zones (HEU)… former l'espace de condensateur (cv) depuis le milieu de gaz, le ~so, les objets exposés une valeur diélectrique et l'ampère dans-jaillissant (interdisant la fuite d'ampère dans et loin de cv de CapacitorVacuum-Espace) est tenu sur un minimum dû au bifilar enveloppé résonnant-love (56/62). L'étape de pompage d'énergie (520) de figure (5-3) quant à (500) de figure (5-1) atténue l'ouverture d'énergie d'hydrogène (7) de (550) de figure (5-8) si appliqué vis-à-vis de potentiel de tension (navigation verticale de la Virginie xxx) (49a xxx 49n) (B+/b) produit la forme d'onde électrique de palpitation d'effort (vis-à-vis de force électrique d'attraction) (RU/RU - rue/ST'a xxx RU/rue de RU/ST'n) pendant les opérations de palpitation. Le rayonnement émis stimulé d'énergie (Ers) des atomes d'hydrogène sont maintenant amplifiés (comprimé ensemble) quand des ondelettes émises discrètes de rayonnement d'énergie (Ersa xxx Ersn) de chaque atome d'hydrogène sont reflétées dans les deux sens entre les plaques d'extrémité réfléchissantes (915/916) avant de sortir par la plaque d'extrémité partiellement transparente (916)… émettant l'énergie logique Ondulent-Fonn (917), comme ainsi illustré dedans (980) de figure (10-2). La chambre à vide (cv) contenant les atomes de gaz d'hydrogène se compose de matériel de quartz à hautes températures (918) tandis que les zones de tension (HEU) devient les guides d'ondes de tension (770) de figure (8-1) par l'utilisation du matériel en acier inoxydable chimiquement inerte T304… formant la conductibilité électrique
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Les zones (effet de peau) (587)… permettant la tension unipolaire Impulsion-ondule (583/602axxx 583/602n) de la figure (8-1A) pour voyager la longueur linéaire du guide d'ondes de tension. L'effet de remplissage électrique statique (-) (585) est placé vers le haut de quand la forme d'onde électrique appliquée d'effort (R D/R D - la rue/ST') est simultanément appliquée des côtés opposés des atomes d'hydrogène… propageant la « oscillation de particules » comme « générateur d'énergie » dans un vide plutôt que par interaction chimique (effort chimique) de la combustion de gaz (gtnt).
Configuration de tube de quartz et paramètres opérationnels
Exposer les atomes d'hydrogène à la stimulation statique appliquée de tension (770) de figure (8-1) cause l'effet de remplissage électrique statique (585) à ensemble vers le haut « de tension chatouillement actif de l'espace d'état » qui prend l'atome d'hydrogène (s) « de l'état tranquille » (Qs) « d'à l'l'état » (comme) et en arrière encore « à l'état tranquille (Qs) puis a par le passé appliqué unipolaire impulsion-ondulent (583/602) passe par le cycle de palpitation de tension (Vpwf) « de l'état fondamental » (Gs) au potentiel de crête de tension (Vpp) (780) de la figure (8-2A) et puis revient « à l'état fondamental » (les Gs) pour la Tension-Palpitation réitérée continue (583/602a xxx 583/602n)… formant la fréquence de vague d'impulsion (Pwf), comme ainsi illustré dedans (780) de figure (8-2) quant à (770) de figure (8-1).
La Fléchir-Densité résultante (FD) de l'atome d'hydrogène (s), maintenant, est directement liée à l'amplitude appliquée de tension (64a - 64b - 64c - 64n) de la figure (8-2A) qui détermine directement la force de champ (Fs) de l'effet de remplissage électrique statique (Sece) (585). Le champ d'impulsion de tension (Vpf) (formant les rebords principaux et arrière de chaque impulsion de tension) détermine la durée de l'effet de remplissage électrique statique (Sece) étant superposé sur l'atome d'hydrogène (s) pendant chaque cycle d'impulsion de tension (Vpwf). La zone de conduction électrique (587) (effet de peau) entre le milieu diélectrique de gaz (919) et la surface de contact électrique de la superficie intérieure des guides d'ondes de tension (66/67) permet au train d'impulsion unipolaire (583a/602a-583b/602b - 583n/602n) de voyager la longueur entière des guides de vague de tension qui composent des zones de tension (66/E9 – 67/E10). La stimulation statique de tension (770) de la figure (8-1A) est où les restes maximaux de potentiel de tension (Vpp) constants pendant la formation d'impulsion de tension (VpbNpa) continuer à reformer la Fléchir-Densité potentiel (Fdpa xxx Fdpn) d'aller au delà d'un certain point loin de l'état statique d'équilibre (Esse) [état tranquille de l'atome d'hydrogène (s)] ; par lequel, la stimulation dynamique de tension (770) de la figure (8-1b) continue à aller plus loin et plus loin loin de l'état d'équilibre (Esse) pendant chaque cycle de palpitation de tension (Vpf), comme ainsi illustré dedans (770) de la figure (8-1b}… établissant l'effet de remplissage électrique dynamique variable (612).
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Dans les deux cas, la stimulation statique de tension (770) de la figure (8-1A) et la stimulation dynamique de tension (770) de la figure (8-1b) incorpore l'utilisation du potentiel électrique positif de tension (B+) (Ell) et du potentiel électrique négatif de tension (b) (EI2) à la Porte-Impulsion diamétralement opposée de ce fait de tension synchronisée par forme (Vgp) (583/602) à travers l'espace de vide (V c)…, établissant des paramètres fonctionnels de l'objectif thermique optique (980) de figure (10-2) quand le circuit de renforçateur de tension (VIC circuit) (10-1) est électriquement relié aux zones de tension (HEU) (66/Ell-67/E12). Rappelez-vous, Porte-Impulsion de VoltageSync (Vgp) produit vis-à-vis des forces électriques d'attraction (B+/rue - ST - b/R U - U') de R de figure (5-1) qui ne sont pas consommées dans un circuit électronique.
Une technique appelée « Easer »
L'étape d'amoricage d'énergie (500) de figure (5-1) est maintenant activée et exécutée quand l'atome d'hydrogène (s) est exposé à l'impulsion de porte Tension-Synchro appliquée (généraliste de V) par laquelle les forces électriques d'attraction de tension (effort électrique) (RU-RU - rue-ST') fait émettre la « oscillation de particules » de l'atome d'hydrogène (s) l'énergie radiante (Ers) (919), comme ainsi est illustrée dedans (980) de figure (10-2) quant à (500) de figure (5-1). L'impulsion de tension positive unipolaire appliquée (B+) (rue - le ST') attire électriquement l'électron chargé négatif d'atome ; tandis que, simultanément, impulsion de tension négative unipolaire appliquée (b) (RU-RU') attire électriquement la force chargée positive de proton \, (3) qui forme le noyau de l'atome d'hydrogène… faisant prolonger l'atome d'hydrogène sous l'effort électrique atomique (Aes) (¨AA'-¨ZZ')… par lequel, d'attraction atomicelectrica1 (4) qui existe entre l'électron chargé négatif orbital braqué (1) et le proton chargé positif pivotal (3) soit atténué (¨4a xxx ¨4n-¨5axxx. ¨5n)… qui, aux tours, atténuent la tourner-vitesse « du régulateur gyroscopique » du noyau d'hydrogène pour faire émettre l'ouverture d'énergie (7)/transmettent plus ou une plus grande quantité d'énergie universelle (9) dans, par, et au delà du spectre d'énergies de l'atome d'hydrogène pour la « propagation d'énergie » (des atomes étant un « générateur d'énergie » en notre univers physique) par la « oscillation de particules » de l'atome d'hydrogène (ou de tout autre atome), comme ainsi illustré dedans (570) de figure (5-10) quant à (550) de figure (5-8).
Le potentiel maximal de tension [faisant une pointe-dehors l'effort électrique (xxx Aes) puisque vis-à-vis de la tension le potentiel crée/détermine la champ-force électrique/établit les forces électriques d'attraction entre les particules chargées électriques dans le rapport de l'espace dans un circuit électronique] (Vpp) détermine non seulement sur à quelle distance l'électron orbital braqué éloignera du proton pivotal pendant « l'état actif » mais, également, est directement lié à la Fléchir-Densité (FD) de la Fléchir-Densité d'atome d'hydrogène… (FD) étant la mesure d'intensité énergétique (ondelettes d'énergie) émise/libérée de l'oscillant
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atome d'hydrogène (subissant l'oscillation de particules) dans le rapport proportionnel avec la force de champ/intensité de la soumettre à une contrainte-force électrique externe (est) superposée sur le champ électrique la force (AA - ZZ') de figure (5-3) de l'atome d'hydrogène dans « l'État-Espace tranquille » (Qss)… qui, aux tours, fait prolonger l'ouverture d'énergie (7) de l'atome d'hydrogène (agrandit) pour émettre une quantité discrète d'énergie universelle (Ue) (9) dans le spectre d'énergies de l'atome d'hydrogène pendant chaque cycle Tension-Synchro de palpitation appliqué (Vgpa xxx Vgpn).
Aller du l'État-Espace « actif » « du l'État-Espace tranquille » (Qss) (âne) et le renvoi « au l'État-Espace tranquille » (Qss) de nouveau pour le « changement d'état » réitéré au delà du « état d'état » de l'équilibre (Esse) dans donné/ont prédéterminé l'unité du temps (temps de d), ci-dessus, s'appelle le « chatouillement de tension de l'espace d'état. » Plus la force électrique d'effort (xxxEsfn est grande) par (-) Porte-Impulsion de tension (gpn du FSE V du gpa xxx du FSE V) s'appliquait, plus grande la quantité de Fléchir-Densité (xxx Fdn) de l'énergie radiante électromagnétique (917 un xxx 917) de figure (10-2) par cm3 se produit.
Une fois que l'atome d'hydrogène « absorbe » une quantité suffisante d'énergie universelle (Ue) (9a-9b-9c9n) dans le spectre d'énergies d'atome, deftected l'électron (15) qui ont le ~ à un état d'énergie plus élevée (état activé) (K à L orbite ou là-bas) sautent soudainement de nouveau à lui l'état inférieur original d'énergie (état tranquille) (de nouveau à l'orbite de K) quand la fréquence d'impulsion d'entrée (49) termine l'impulsion Tension-Synchro (Vsp) pendant l'impulsion appliquée en prolongation (T2) de figure (7-8)… causant l'émission spontanée de l'énergie logique (919) de figure (10-2) d'être émise de la plaque d'extrémité partiellement transparente (916) tant que positif l'impulsion « période active » (Tl) de figure (7-8) continue. La Radiant-Intensité (Rei) de l'onduler-énergie thecoherent (919) étant libérée du tube de quartz (918) est, autre, augmenté quand on permet des énergie-ondelettes émises (Ers) dégagées par l'atome activé d'hydrogène oscille (mouvement de va-et-vient) à une « différence toujours croissante de potentiel » entre les plaques d'extrémité (915/916).
Ensemble mais sous les formes variables séparées, le potentiel appliqué de crête de tension (Vpp), l'impulsion de tension faisant un cycle (49a xxx 49n), et la tension opposée potentielle (Vgpa xxx Vgp) formant la Synchro-Impulsion de tension (49-Vpp-Vgpa xxx 49-Vpp-Vgpn) détermine l'intensité énergétique (Eie) du logique-faisceau (919). L'objectif se focalisant (921) est simplement utilisé pour réorienter la Radiant-Énergie (917) à un diffuseur de la chaleur (923) capable de convertir la Radiant-Énergie (917) en énergie calorifique pour l'utilisation industrielle. Spontanément stimulée l'émission du rayonnement électromagnétique de l'atome d'hydrogène (ou d'autres atomes) par « l'effort électrique », ci-après, s'appelle « Easer. »
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