
CELLULE DE CARBURANT DE L’EAU
Extinction de la technologie de circuit
Rendu du gaz plus sans risque que naturel d’hydrogène
La technologie de circuit de extinction est une combinaison et une intégration de plusieurs Gaz-Processus qui emploie les gaz non-combustibles pour rendre le gaz plus sans risque que naturel d’hydrogène.
, Des gaz de « Non-Burnable » sont employés pour ajuster l’hydrogène « Sans valeur-Taux » sur les niveaux Carburant-À gaz… recyc1ed pour stabiliser les températures de Gaz-Flamme… entremêlées pour soutenir et maintenir une Gaz-Flamme d’hydrogène… et employées pour empêcher l’allumage par étincelle des gaz d’approvisionnement.
L’utilisation et la réutilisation des gaz non-combustibles permet à la cellule de carburant de l’eau de devenir un système d’énergie de modification.
La technologie de circuit de extinction est systématiquement activée et de la façon suivante exécutée :
Section 2
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Extinction de la technologie de circuit
(Rendant le gaz plus sans risque que naturel d’hydrogène)
Paramètres opérationnels
Tube d’allumage par étincelle
Le tube d’allumage par étincelle (b) est un appareillage tubulaire d’essai (diamètre 1/8) qui détermine et mesure le « Sans valeur-Taux » de différents types de gaz de Burnable entremêlés de l’air ambiant, comme illustré dans figure (2-1).
Étincellent-Ignitor (a) les causes et les débuts le Gaz-Mélange de Burnable (b) pour subir le Gaz-Allumage qui, aux tours, soutient et permet à la combustion de gaz d’avoir lieu… formant et soutenant un GasFlame. L’extension et la Gaz-Flamme mobile voyage (loin de étincelez-ignitor) la longueur linéaire du tube plein de gaz (c) et « est détectée » et « mesurée » (la longueur entre étincellent-ignitor et lumière-détecteur) en une seconde après gaz-allumage. Le procédé de Gaz-Allumage, maintenant, établit le « Brûler-Taux » d’un Gaz-Mélange de Burnable en centimètres par seconde (centimètre-seconde.), comme illustré dans figure (2-2).
Différents types de Gaz-Mélanges de « Burnable » exposés au procédé de Gaz-Allumage ont été examinés, ont mesuré, enregistré et systématiquement disposé quant au centimètre-seconde. la longueur, revoient la barre analogique verticale (2-2). Le procédé de Gaz-Allumage a été effectué plusieurs fois d’établir le Brûler-Taux « moyen »
des Carburant-Gaz qui, alternativement, établit la longueur des barres verticales. Procédé d’injection de gaz
Injectant et entremêlant un gaz non-combustible (d) (gaz non-burnable) avec - ‘Gaz-Mélange de Burnable le «  (b) « change » ou « change » le gaz-mélange « Brûler-Taux ». Augmentation de la volume-quantité de
Le gaz non-combustible (d) diminue et/ou abaisse le « Brûler-Taux » du Gaz-Mélange (B/D) encore plus. L’entremêlement progressif et commandé des gaz non-combustibles (B/D) a permis la « brûlure
Le taux «  d’hydrogène « à abaisser » ou « s’est ajusté » sur « l’allumette » ou… :l’égale o- » « le Sans valeur-Taux » d’autres Carburant-Gaz, voient la ligne de courbe dans figure (2-2).
En termes d’exécution opérationnelle, le gaz de Non-Burnable (d) « pas » appui : :Le processus de la combustion Ji5 puisque le gaz de Non-Burnable (d) « limite » ou « retarde » la vitesse à
Stanley A. Meyer 2 - 2
RE : Extinction de la note WFC 421 de 
Technology de circuit
ce que l’atome d’oxygène unit aux atomes d’hydrogène à la combustion de gaz de cause. Le « gaz retardant le processus » est, naturellement, applicable à n’importe quel type ou combinaison de gaz-mélange de gaz de Burnable ou de Burnable.
Régulateur de mélange de gaz
En soi, la cellule de carburant de l’eau permet au « Brûler-Taux » d’hydrogène « d’être changé » ou « d’être ajusté » de 325 centimètre-secondes. à 42 centimètre-secondes. (Co-égalant les niveaux à gaz normaux) depuis les gaz non-combustibles (tels que l’azote, l’argon, et d’autres gaz non-burnable) dérivés de l’air ambiant dissous dans l’eau normale exécute le gaz retardant le processus… soutenant et maintenant une flamme en plein air au delà de 5000 degrés de F, comme illustré dans figure (2 ou 3)
L’eau normale agit et exécute comme « un régulateur de Gaz-Mélange » quand la Carburant-Cellule active électriquement par la stimulation de tension (le processus électrique de polarisation)….produisant un gaz-mélange uniforme (B/D) indépendamment du débit unitaire de gaz de la Carburant-Cellule… produisant a
gaz-mélange uniforme (B/D) seulement une fois nécessaire. Dans le tranquille-état, l’approvisionnement en gaz (OFFRE) étant libérés du bain d’eau « est terminé » et « arrêté » quand la Carburant-Cellule devient « déactivée ». L’eau inutilisée, naturellement, reste comme liquide non-burnable. Les gaz (B/D) au-dessus du bain d’eau « est exhalés » pour la sûreté.
Ajustement de la température de flamme
En capturant et en réutilisant le gaz non-combustible expulsé (d) (dérivé de et fourni par le bain d’eau) de nouveau dans la gaz-flamme ou la Carburant-Cellule soutenue d’hydrogène cause la température de gasflame « d’être changé » ou « d’être changé » par le gaz retardant le processus, comme illustré dans figure (2-4) quant à figure (2 ou 3). Les gaz de réutilisation (d) commandés par un régulateur d’écoulement de gaz permet à la flamme-température de gaz « d’être ajustée » ou « d’être calibrée » à n’importe quel niveau à gaz (s), en tant qu’ainsi
illustré dans figure (2-2).
« Nouvellement » a formé et a établi des restes de la flamme-température de gaz constants indépendamment du débit unitaire de gaz de la Carburant-Cellule. La rétroaction continuelle des gaz non-combustibles (d), ci-après, s’appelle « le procédé de stabilisation de combustion de gaz ».
Automatiquement, le procédé de stabilisation de combustion de gaz change le « Brûler-Taux » des gaz de cellules de carburant (B/D) en obtenant la température désirée de gaz-flamme.
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L’allumage par étincelle des gaz de Carburant-Cellule (B/D) est empêché quand le « gaz retardant le processus » est employé en même temps qu’une « extinction du circuit », comme illustré dans figure (2 ou 3), (2-4), (2-5) et 26).
Les gaz non-combustibles (d) sépare et empêche les atomes d’hydrogène pour unir aux atomes d’oxygène à « apporter-sur » ou « lancez » le Gaz-Allumage. Le passaway étroit (au moins 1/8 s’avancent petit à petit longtemps et ayant un .015 diamètre) empêche les atomes mobiles de gaz de « regrouper ». L’alignement des gaz de Carburant-Cellule (OFFRE) à l’intérieur du tubulaire-passaway, ci-après, s’appelle « le circuit de extinction ». Le circuit de extinction « Anti-Étincellent technique » est « indépendant » de Gaz-Vitesse et de Gaz-Pression.
Extinction du bec
Les circuits de extinction additionnels ont arrangé sous des formes d’une configuration de Disque-forme une « extinction du bec » une fois attachés à « éteindre le tube », comme illustré dans figure (2-4) quant à figure (2-6). Multi le disque de Gaz-Port compense la Gaz-Vitesse accrue tandis que « empêchant » l’allumage par étincelle des gaz de Carburant-Cellule. Le Flamme-Modèle de recouvrement re-met à feu le gaz-mélange de expulsion d’hydrogène (B/D) devrait extinction se produire. Le matériel en céramique est employé pour former la « extinction du disque » « empêchent » l’agrandissement de trou-taille dû à la gaz-oxydation.
Les gaz non-combustibles que (d) garde le matériel en céramique « frais-à-le-touchent » en projetant la Gaz-Flamme là-bas et loin de la disque-surface… le disque de extinction reste « se refroidissent » même si la température de Gaz-Flamme excède le melting-point du disque-matériel.
Extinction du tube
Le disque de extinction est prolongé dans un tube flexible pour transporter distances d’excédent de gaz de Carburant-Cellule sans risque les longues, comme illustré dans figure (2-7). Le gazoduc Étinceler-Frappant, ci-après, s’appelle « 
Extinction du tube. «  Ensemble de bloc catalytique
Une cavité hémisphérique inversée placée sur le dessus. et dans du rapport de l’espace avec la « extinction du disque » assure la gaz-combustion totale par burnable « échappé » ou « inutilisé » de réutilisation
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gaz de nouveau dans la gaz-flamme pour le Gaz-Allumage… empêchant la formation de Gaz-Oxyde, comme illustré dans figure (2-8) quant à figure (2-4).
Moteur à combustion interne
Le procédé de stabilisation de combustion de gaz (réutilisant les gaz non-combustibles) est également applicable à faire fonctionner le moteur à combustion interne sans Moteur-Parties changeantes depuis le gaz retardant le processus Brûler-Taux permet à hydrogène « « d’égaler » « le Brûler-Taux » d’essence ou de Diesel-Carburant, comme illustré dans figure (2-2). Le moteur fournit ses propres gaz non-combustibles dérivés de l’air ambiant subissant le processus de gaz-combustion. La température de moteur demeure la même puisque le procédé de stabilisation de gaz est employé.
Système de grille de gaz
L’air ambiant est la source principale des gaz non-combustibles quand les Air-Gaz sont exposés à et traversent une flamme de Øen-Air, comme illustré dans figure (2-10). Le processus de combustion de gaz de la Gaz-Flamme élimine l’oxygène et les atomes burnable de gaz de l’expulsion intoxique… produire un approvisionnement sans fin en gaz non-combustibles.
Le mélange « a traité » des Air-Gaz avec une source d’offre d’hydrogène établit le gaz retardant le processus… permettant au Gaz-Mélange d’hydrogène d’être transporté sans risque par le système existant de Gaz-Grille.
Paramètres de Øerational
L’utilisation et la réutilisation des gaz non-combustibles, maintenant, rend le gaz d’hydrogène aussi sûr que le gaz naturel ou n’importe quel autre Carburant-Gaz… permettant à la cellule de carburant de l’eau de devenir un système d’énergie de Retrofıt.
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